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飯山市放送番組審議会 会議録 

 

出席委員数 7人 

事務局 飯山市 総務部 事業戦略課 2人、㈱テレビ飯山 2人 

 

日 時  令和 7年（２０２5年）12月 1日（月）午後１時３０分～ 

場 所  飯山市情報センター 1階 大会議室 

 

１ 開会（事業戦略課長） 

 

２ 会長あいさつ 

第１回目の会議について、活発な意見をいただき感謝したい。今回も忌憚のない意見を

いただきたい。 

 

3 説明 

（１）飯山市ケーブルテレビの現状と課題【資料１】 

 ・事業戦略課説明 質問意見なし 

 

（２）iネット飯山 公式 LINE開設 【資料２】 

 ・事業戦略課説明 質問意見なし 

 

4 協議事項（進行：会長） 

（１）自主放送番組について【資料３】 

・㈱テレビ飯山説明 

 

【委員意見】 

 番組のオープニングが長いと感じた。もう少し短くしてはいかがか。 

【事務局回答】 

一般的に 15～30 秒となっている。今後検討していきたい。なお、オープニングにつ

いては、外注しているため、今年度はこのままでご了承いただきたい。 

 

【委員意見】 

ニュースキャスターの画角が新しくなり、以前のものと変わってよかった。 

【事務局回答】 

画角を 10月から変えている。現在も検討しながら放送しているため、定まっていない

ところがある。変化を見ていただいているということで、ありがたい。 

  

【委員意見】 

ほっとニュースのエンドロールの映像が、ちがうものとなってよかった。 
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【事務局回答】 

エンドロールに関しては、いままでニュースの中の映像を放送していたが、昨年から季

節の変わり目などを感じていただけるよう、取材の合間に風景などを撮影し、エンドロ

ールにするようにしている。 

 

【委員意見】 

リクエストウィークエンド飯山について、世帯に紙で配布している番組表にどのような

放送内容なのか、記載があればもっと視聴いただけるのでは。 

【事務局回答】 

リクエストをいただいたときのみの放送となる。リクエストがなければ通常の放送とな

るリクエスト件数は少なく、突発的に入るものとなるため、世帯に紙で配布している番

組表には間に合わない。リクエストは、メールや電話で受け付けている。また、内容に

ついては LINE などでお知らせすることも可能。テレビで確認できる番組表（EPG）に

は、リクエストが入った場合、内容を記載するようにしている。EPG に関しては３日

前には確認できるようにしている。 

 

【委員意見】 

i ネット飯山 公式 LINEについて、お問い合わせやリクエストがいただけるようにすれ

ば、利用者の利便性が図れるのでは。LINE に関しては、年配の方でも受け付けること

ができる。 

【事務局回答】 

詳しい職員と相談しながら検討したい。 

 

【委員意見】 

子どもたちが映っていて、子どもや親が見るものとして、ウィークエンド飯山、i ネッ

ト飯山特集（飯山市ジュニア駅伝、えびす講など）がある。土日の番組表については、

ウィークエンド飯山に関しては、午前９時から放送しており、子どもたちが見られる機

会があると思うが、i ネット飯山特集に関しては、朝と晩の放送時間帯しかなく、日中

子どもたちが、みられる放送時間がない。録画せずに、土日の日中に子どもたちが見ら

れるように、放送時間帯を設定してみてはいかがか。 

また、平日に関しては、習い事等にもよるが、5時ごろが比較的子どもたちが見られる

時間となるのではと思う。検討いただきたい。 

 

【委員意見】 

出身が飯山市ではないため、地元のことがわからなかったが、番組の中で「坂井芋」や

「内山紙」について取り上げられているのを見て、地元の産業などを知るうえで、とて

も勉強になった。また、こんなに有名なものが地元にあるということも認識できた。飯

山市出身でない方は、地元の昔からの産業や伝統を知らない方は多いと思う。これから

もこういったものについて、地元を認識するため、記憶に残すためにも、伝統工芸など

も含め、具体的に取り上げていただきたい。 
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【委員意見】 

クマの出没、火災の発生、インフルエンザの流行、最近の詐欺の内容など、話題になる

ような飯山市の情報について、皆さんは興味を持っている。そのようなニュースに関し

て、いつも同じ時間帯で、自分が見たい情報をどの時間帯にどのような番組で放送して

いるか確認できる番組があったらいいかと思う。また、県内のニュースに関して、NHK

や民放で放送しているニュースを自主放送番組で放送することは可能か。 

【事務局回答】 

視聴者が見たい情報を探すにあたり、どの時間帯にどのような番組で放送しているか確

認できる番組について、できるだけ対応できるよう検討したい。 

なお、クマの出没、火災の発生など緊急性の高いものに関しては、メール配信と連動し、

自主放送番組の中で、文字で表示させている。詐欺の関係に関しては、いいやま市政情

報便のなかで、飯山警察署からのお知らせのコーナーがあり、最近の詐欺の特徴などを

放送しているので、視聴いただければと思う。ただ、警察から何をお知らせしているか

などについて、広報不足の部分もあったと感じているので、対応したい。飯山市のお知

らせに関しては、いいやま市政情報便があり、毎日 11時から放送しているのでそちら

を視聴いただきたい。 

NHKや民放で放送しているニュースを自主放送番組で放送することに関しては、各テ

レビ局の判断もあると思うが、権利関係があるため、ハードルが高い。また、番組の購

入が必要となると考えられるため、難しい。 

 

【委員意見】 

いいやま市政情報便の名前について、堅苦しい感じがする。もう少し、視聴者が見たく

なるような、「今日の飯山」など身近に感じるような名前に変更してはいかがか。 

【事務局回答】 

検討していきたい。 

 

【委員意見】 

某地元新聞の投書記事の中で、「飯山市のケーブルテレビに関し、議会中継など飯山で

問題となっているものなどについて、放送している。飯山市のようにしてもらいたい。」

という記事を見かけた。とてもいいことなので、情報を共有したい。 

 

（２）その他 

   ・特になし 

 

８ 報告・その他 

（１）飯山市情報通信施設条例第 23条の規定により報告すべき事項について 

   ・報告すべき事項なし 

 

（2）その他 
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【事務局】 

今年の会議はこれで終了となるが、任期は２年となる。来年は６月を予定しているので、

出席をお願いしたい。団体で選出いただいている方で、役職が交代となる団体には再度

依頼をしたい。 

 

９ 閉会 （午後 2時 30分） 


